



## Представители Следственного управления поздравили воспитанников Цигломенского центра семейного устройства



Представители Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу посетили подшефный Цигломенский центр содействия семейному устройству и поздравили сотрудников и воспитанников центра с Новым годом и Рождеством.

Инспектор по кадрам Ада Краева отметила, что ребята всегда активно участвуют в мероприятиях, проводимых Следственным управлением – будь то День Победы, День образования Следственного комитета или День сотрудника органов следствия России, а также в творческих конкурсах.

Встреча прошла в непринужденной обстановке, с песнями и хороводами вокруг елки. Представитель ведомства вручила детям сладкие подарки и пожелала здоровья, добра и успехов в учебе.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

На протяжении нескольких лет сотрудники Следственного управления поздравляют подшефных не только с Новым годом, но и с другими праздниками. Регулярно участвуют в совместных спортивных мероприятиях, проводят встречи и экскурсии, способствующие лучшей социальной адаптации детей, патриотическому воспитанию, интеллектуальному и нравственному развитию воспитанников, а также профилактике преступности среди несовершеннолетних.

07 Января 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1851359>